



2021.8.20 星期五

农历辛丑年七月十三 第12037期 大众报业集团(大众日报社)主办

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行
习近平在贺匾上题词
“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

七十载沧桑巨变，九万里风鹏正举。8月19日上午，西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场，热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

据新华社

山东将严控高校跨地市办学

对现存异地校区本着平稳有序的原则逐步清理和规范

- 原则上，职业教育学校不转为普通教育学校，特色学校不变为综合学校，中等职业学校不升为高等职业学校、也不变相与高等职业学校合并。
- 新增设少量发展亟需的质量高、特色强的普通本科高校，原则上不新增设省属公办普通本科高校。
- 2006年及以前审批设立，办学历史悠久、质量优质、发展急需的师范类、医学类高等专科学校可以升格为普通本科高校，原则上全省每个类型不超过1所。
- 要优化区域布局，支持在配置薄弱、人口聚集且有较好办学支撑的地级市政府驻地增设专科层次职业学校，新建学校不得存在多校区，不宜远离区域经济文化中心。

详见A02版

硕士博士放弃城里好工作返乡
**扶农“智”富
蹚出桃金路**



研究生毕业的唐凯回乡想带动村民一起通过电商卖桃。

小康圆梦 走进宝藏村镇
乡村新榜 Young

一个是研究生返乡做电商卖桃，一个是携手博士妻子做技术推广，临沂蒙阴县的唐凯和邱锋素不相识，但他们都有一个助农计划，想把种植和销售经验传给更多桃农，让他们种出好桃，卖上好价。正如唐凯所说，回乡不是最终目的，他正在思考如何把电商推广普及，授人以渔，把整个行业带动起来。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 时培磊 王帅 张锡坤 摄影报道

详见A03版

济南新动能转换起步区党工委、管委会挂牌

详见A02版

医师节对话集中医学观察点医生：

暖心守护，她穿着防护服陪聊4小时

从2020年11月27日至今，沙丽平所在的济南国际航班集中医学观察点一共接待了819位乘坐国际航班入境人员。每个航班接来多少人，发生了哪些或让人暖心、或让人无奈的故事，沙丽平都记得一清二楚。在这里，医生不仅是医生，更是大家的生活大管家。

详见A04版



壹点帮办

报料平台：齐鲁壹点情报站
报料热线：13869196706

老旧小区管道老化 胡同太窄难疏通

家住济南胜利大街的张美（化名）称，家里卫生间频繁返水，为疏通下水道花费上千元也不管用。居委会称，主要因为楼下道路太窄大型设备进不去。

详见A07版

说好的山体公园 为何还是片荒地

有壹粉报料称，济南草山岭北路山体规划中是山体公园和绿地，但至今仍荒废。记者了解到，此处计划由街道办回购，影响容貌的建筑物将拆除并覆绿。

详见A08版